Vážené dámy, vážení přátelé,
měsíc březen se stal pro naši OS CHPH Domažlice významným měsícem, máme výroční konferenci OS. Tato výroční konference nám zhodnocuje celou uplynulou závodní sezonu a vytyčí úkoly do nové nastávající sezony 2016. V letošním roce mimo závodní sezonu, jak starých holubů, tak holoubat, proběhnou na všech stupních volby do všech spolků CHPH. Volby proběhnou na podzim, postupně v MS, OS atd. Tento úkol musí každý MS brát velmi vážně a zodpovědně, stejně tak navrhnutí kandidátů do výboru OS CHPH.  Činnost na další tři roky, jak v MS, tak OS je podmíněna zodpovědnou prací zvolených kandidátů, proto je velmi důležité, koho si zvolíte.
Loňský rok probíhal ve znamení klidu.  Všechny úkoly, které byly postaveny před výbor OS, se podařilo vyřešit a splnit. Spolupráce s výborem OS Karlovy Vary byla perfektní ve všech směrech, na všem jsme se dokázali společně domluvit, vzniklé problémy jsme dovedli vyřešit a tím vnést pohodu a klid do celé závodní sezony starých holubů i holoubat.
Loňskou březnovou výroční schůzí se nastartovala činnost OS CHPH Domažlice. Na této výroční schůzi se schválily všechny podstatné věci, které zajišťovaly bezproblémový chod OS. Schválil se závodní plán, jak pro závodní sezonu starých holubů, tak pro závodní sezonu holoubat. Každý člen jednotlivých MS měl možnost dokonale prověřit svůj chov. A co je hlavně velmi důležité, za přijatelnou cenu. Pro každého je finanční stránka velmi důležitá, většina chovatelů je v důchodovém věku a každá vydaná koruna je cítit. Proto se výbor OS CHPH Domažlice, společně s výborem OS CHPH Karlovy Vary, snažil připravit takovou závodní sezonu, která by byla pro každého chovatele z finančních důvodů přijatelná a přitom splňovala všechny požadavky.
Dále na výroční konferenci proběhlo školení a přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek. Víme všichni dobře, kde nás tlačí bota. Proto vedoucí zasazovacích středisek musí jít příkladem a hlavně na nich záleží, jak probíhá samotné nasazování holubů na závod, určení nasazovacích komisí, prostě celkový průběh nasazování. Věřím, že v letošním roce se tato činnost zlepší a nebude potřeba, aby výbor OS musel jakýmkoliv způsobem zasahovat.
Přeprava holubů na vypouštěcí místa proběhla bez závad. Díky novému přepravci př. Martinu Kolářovi, kterého jsme oslovili již na společné výstavě obou OS, jsme získali velmi spolehlivého a zodpovědného přepravce. Stejně tak řidič Petr Záruba je muž na svém místě. Přesně plní pokyny, které ode mne dostane, dovede vyhodnotit počasí v místě vypuštění, což je velmi důležité. Co je však nejdůležitější, je nové přepravní auto, které vlastní př. Martin Kolář. Tato skutečnost nám hlavně zkrátila čas přepravy holubů na místo vypuštění. Spolupráce s přepravcem př. Martinem Kolářem bude probíhat i nadále a věřím, že ještě na vyšší úrovni.
Závodní sezona starých holubů proběhla bez větších problémů a závad. Vzniklý problém se ihned řešil, a tím nenarušil samotný průběh závodu. Co jsem již naznačil, řidič Petr Záruba vždy dojel na místo startovního místa s dostatečným náskokem, ošetřil holuby a vyčkával na můj povel ke startu. Problém je však jinde. Většina německých startérů si nechá zaplatit určenou částku (startovné) a odejde, aniž by vyčkala a zkontrolovala samotný start. Na tento problém jsem upozorňoval na podzimní konferenci Českého svazu. O tomto problému se ví, ale nikdo s ním nic nedělá. V letošní závodní sezoně bude startér vyplacen, až po samotném startu, kdy provede celkovou kontrolu startu. Jestliže odejde dříve, startovné nedostane. Každý start je natočený a můžeme ho kdykoliv a komukoliv doložit ke kontrole.
Startovní komise obou OS velmi dobře vyhodnocovala situaci počasí. Po vzájemné dohodě jsme určili návrh času vypuštění, který jsem potom konzultoval s výcvikářem OS Karlovy Vary př. Filipčíkem. Po vzájemné domluvě jsme určili přesný čas startu. Totéž platilo i v závodní sezoně holoubat. Tato spolupráce přinesla jen samá pozitiva. Nestalo se, že by ohledně špatného vypuštění byli holubi vypuštěni do špatného počasí a následovaly velké ztráty.
Závodní sezona starých holubů, jak byla schválena výroční konferencí, tak byla v plném rozsahu splněna. O samotném průběhu jednotlivých závodů se jistě ve své zprávě zmíní výcvikář OS Domažlice př. Fremuth. Přesto bych se chtěl vrátit k dlouhým závodům, které vezlo OS CHPH Polabí. Přeprava holubů v jejich přepravním vleku byla naprosto nevyhovující, stejně tak samotné starty, kdy startéři neodvedli práci tak, jak by měli. Proto výbor OS Domažlice se společně s výborem OS Karlovy Vary domluvili, že letošní sezonu dlouhých závodů zajistíme včetně přepravy sami. Přeprava holubů se zkrátí o jeden den, ošetření holubů bude na jiné úrovni, stejně tak samotný start. Bude to sice o něco dražší, ale splní to vše, co vyžaduje po stránce přepravy a samotného vypuštění dlouhý závod. Účast na těchto závodech přislíbili chovatelé z „Pošumaví“. Přepravu našich holubů na závod Oostende jsem domluvil s OS CHPH České Budějovice, který by přepravil i holuby z OS Karlovy Vary.
Závodní sezona holoubat byla ve znamení přílivu nových hostujících chovatelů. V  MS Tachov hostovali chovatelé z MS Brod nad Tichou, v MS Postřekov hostovali chovatelé z Líní a Stodu a v MS Horšovský Týn chovatelé z jiných MS. Po vzájemné domluvě tyto MS požádaly o trvalé přijetí do OS CHPH Domažlice. Tyto návrhy přijetí projednal výbor na svém zasedání a doporučil podzimní konferenci OS CHPH Domažlice ke schválení a přijetí MS Brod nad Tichou, MS Líně a MS Stod do OS CHPH Domažlice. Konference OS Domažlice tento návrh schválila a všechny jmenované MS byly začleněny do OS CHPH Domažlice.

Závodní sezona holoubat byla vzhledem k velkým vedrům, které v té době panovaly, odložena o týden. Průběhem závodů holoubat se bude s určitostí zabývat výcvikář př. Fremuth. Co bylo pozitivum na závodech holoubat?  Celá závodní sezona holoubat se v plném rozsahu odletěla tak, jak byla schválena výroční konferencí OS.
Kooperace s OS CHPH Karlovy Vary, tak jako v předloňském roce, přinesla jen samá dobrá pozitiva. Jak finanční stránku, společné výsledky, tím i vylepšení koeficientů a hlavně - dobré kamarádské vztahy, které mezi nás vnesly vzájemnou soudržnost. Tuto skutečnost prokázalo i společné vyhodnocení závodní sezony, které se uskutečnilo po vánočních svátcích v Plané. Víme sami dobře, stejně tak i v OS Karlovy Vary, že tuto spolupráci, ať se to někomu líbí, nebo nelíbí, potřebují obě OS. Proto chci touto cestou pozdravit všechny členy OS Karlovy Vary a věřit, že tato spolupráce bude i nadále pokračovat.
Stejně tak jako v minulých letech jsme získali několik sponzorských darů. Byly to sponzorské dary od pana Kvídery, od obecního úřadu Postřekov, který jsem inicioval já, peněžní dar od př. Jaroslava Nerse, př. Pavlíka 1000,-Kč a od Jakuba Vozábala, který sám financoval telefonní hovory do Německa určeným startérům, kdy se tato částka pohybovala okolo 1000 Kč. Všem těmto sponzorům bych chtěl touto cestou poděkovat. Zároveň bych chtěl vyzvat i ostatní MS, aby se zapojily a snažily se získat nové sponzory.
Jednou z posledních akcí byla společná výstava OS Domažlice s OS Karlovy Vary. Vzhledem k tomu, že se nenašlo vhodné místo v Chebu k uspořádání výstavy, byla výstava zrušena. Každá OS si vybrala kolekci holubů na celostátní výstavu sama.

Poslední akcí byla celostátní výstava v Hluku. Holubi, kteří reprezentovali naši OS Domažlice, dosáhli velmi pěkného výsledku. I přesto, že jsme nesplnili čtyři kategorie, a tím ztratili hodně bodů, přesto jsme skončili na 28. místě v celkovém počtu všech OS. Tímto umístněním jsme vylepšili poslední hodnocení OS.
Na závěr mé zprávy chci poděkovat výboru a předsedovi RK OS CHPH Domažlice za odvedenou práci. Po celý rok jsme se dovedli na všech věcech, které souvisely s chodem oblasti domluvit. Musím vyzdvihnout práci pokladníka př. Szerencsése za perfektně vedenou pokladnu. Ještě jednou děkuji výboru OS Karlovy Vary za vše, co pro zdárný průběh závodní sezony a vzájemnou spolupráci dělají a v neposlední řadě vám všem, kteří jste se jakoukoli měrou podíleli na zdárném chodu OS CHPH Domažlice.
Co si jako předseda OS přeji nejvíce? Aby se všichni členové OS Domažlice k sobě chovali s úctou, vzájemně se nenapadali a nepomlouvali. Není snadné zabezpečit celou závodní sezonu bez jakýchkoliv problémů, je to spousta práce, která bohužel není někdy vidět. Musí však být vždy udělaná, aby chod OS probíhal bez závad.
Proto mě mrzí, že se najdou naoko kamarádi, kteří dovedou za zády pomluvit, ví, jak by to dělali lépe a přitom neplní ani to, co je jejich povinností.
Věřím, že se vyvarujeme vzájemných pomluv, budeme se snažit vylepšit nastavený chod OS a hlavně se navzájem naslouchat.

Staronovým členům OS Domažlice, kteří se do OS CHPH Domažlice vrátili, přeji, aby se jim zde líbilo a byli po všech stránkách spokojeni.  
Do nastávající sezony 2016 Vám všem, i těm co zde nejsou, přeji mnoho úspěchů, hlavně štěstí a zdraví. To samé i všem Vašim rodinám.  Přeji Vám, aby Váš koníček, který je sice náročný jak na čas, tak i po finanční stránce, ale přesto krásný, Vám přinášel plno úspěchů a hlavně radost z doletu. Pocit chovatele, když se mu vrací holubi ze závodu, je překrásný a neopakovatelný. To je ta pravá odměna, kdy každý v tu chvíli zapomene na vše, co je v chovu poštovních holubů nepopulární.
Ještě jednou hodně štěstí a pevné zdraví do nové sezony 2016.
LETU ZDAR
