Zpráva předsedy OS CHPH Domažlice 

Vážená dámo, vážení pánové. 

Opět se scházíme na oblastní výroční konferenci OS CHPH Domažlice, abychom zhodnotili uplynulou závodní sezonu 2016. Tato sezona byla bohatá na řadu událostí, které se Vám pokusím ve své zprávě ve stručnosti připomenout. Proběhla výroční konference, závodní sezona starých holubů, závodní sezona holoubat, volby do všech orgánů, výstava OS, zemská výstava a naposledy výstava celostátní. Prakticky všechny úkoly, které byly postaveny, jak před samotný výbor OS, tak i členskou základnu, se podařilo vyřešit a splnit. Spolupráce s výborem OS Karlovy Vary byla perfektní ve všech směrech, na všem jsme se dokázali společně domluvit, vzniklé problémy jsme dovedli vyřešit a tím vnést pohodu a klid do celé závodní sezony starých holubů.
Výroční konferencí OS CHPH Domažlice jsme dali zelenou pro novou závodní sezonu. Před výroční konferencí si každý MS CHPH probral na svých schůzích výborem předložený nový závodní plán a dal případný podmět na změnu tak, jak by sezona měla vypadat. Tyto návrhy výbor shrnul a vznikl závodní plán 2016, jak pro staré holuby, tak závody holoubat. Takto upravený návrh závodního plánu byl předložen delegátům na výroční konferenci ke schválení. Myslím si, že tento schválený závodní plán splňoval vše, co mě splňovat. Poprvé jsme přistoupili k tomu, že jsme pořádali a sami našim přepravním prostředkem odvezli i C závody. Mohu s plným svědomím říct, že tato volba byla správná, holubi byli jeden den nakošováni a druhý den vypuštěni, což se velmi dobře na holubech projevilo. Je na škodu, že tento systém nám neumožňuje pořádat dvojzávody, proto v sezoně 2017 budeme muset některé C závody odvést jiným přepravcem.
Každý člen jednotlivých MS měl možnost dokonale prověřit svůj chov.  A co je hlavně velmi důležité, za přijatelnou cenu.  Výbor OS CHPH Domažlice, společně s výborem OS CHPH Karlovy Vary, se snažil připravit takovou závodní sezonu, která by byla pro každého chovatele z finančních důvodů přijatelná a přitom splňovala všechny požadavky, což si myslím, že se povedlo. Připouštím, že se vyskytly nějaké nedostatky, ty se však vždy stačily včas odstranit.
Dále na výroční konferenci proběhlo školení a přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek, které měl na starost výcvikář př. Josef Fremuth. Svůj úkol beze zbytku splnil a výsledky přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek byly odeslány tajemníkovi ČS CHPH př. Jakubcovi. Jak byly tyto kontroly plněny samotnými MS, je jiná otázka. Proč se stále všem musí připomínat, co mají MS dělat.  Do budoucna bude výborem OS nastaven jiný režim, který tento problém vyřeší.
Tak, jak jsem již v úvodu řekl, minulá konference udala směr, jakým se OS CHPH Domažlice v závodní sezoně 2016 měla ubírat, jaké byly před ní úkoly a co ji v průběhu roku čekalo. Tyto úkoly se nám podařilo splnit, takže můžeme celý průběh sezony hodnotit velmi kladně.
 Startovací komise.

 V obou OS byly určeny startovací komise. Nebudu zde dopodrobna rozebírat vypuštění každého závodu, ale s jistotou vám mohu říci, že se vždy pro tuto věc udělalo maximum.
A proto není pravda, že byli holubi špatně vypouštěni, jak bylo př. Konopíkovi vytýkáno na volební konferenci př. Klímou.

Chci touto cestou vše uvést na správnou míru. Každému chci vyjasnit, aby než něco vypustí z úst, si řádně promyslel, co říká a hlavně, aby to mělo hlavu a patu. Konferencí navržené a schválené startovací komise obou OS vyhodnotily situaci počasí k danému závodu, po vzájemné dohodě určili návrh času vypuštění, který jsem potom konzultoval s výcvikářem OS Karlovy Vary př. Filipčíkem, a spolu s ním jsme určili přesný čas startu. Předtím jsem však volal přepravci Petru Zárubovi, aby mi sdělil, jaké je v místě vypuštění počasí. Poslední povel ke startu jsem dával přepravci já.

Nikdo z nás nemá zájem na tom a nikdy mít nebude, aby někoho poškodil nebo mu způsobil ztráty na holubech. Každý si musí, a to zdůrazňuji, musí, vyhodnotit počasí sám tak, aby věděl, kolik holubů na závod nasadí. Víte sami dobře, jak je počasí ošidné. Co udělá nepříznivý vítr a podobně. Ještě jednou opakuji, pro zdárný průběh všech závodů bylo uděláno ze strany, jak výboru OS, tak startérů, maximum.
Totéž platilo i v závodní sezoně holoubat. 

O průběhu jednotlivých závodů se jistě ve své zprávě zmíní výcvikář OS CHPH Domažlice př. Fremuth. Přesto bych se chtěl k dlouhým závodům ještě vrátit a hlavně připomenout další velmi důležitou stránku, a tou je zajištění dopravy holubů na místo vypuštění. 
Závodní sezona starých holubů a holoubat proběhla bez větších problémů a závad. Když vyvstal nějaký problém, byl ihned řešen, aby neohrozil samotný průběh závodu.
Zemský závod 

Dlouhý zemský závod Oostende – Knokke. Tento závod byl organizován Českým svazem, jako memoriál př. Kolaříka, a za dopravce pro naši OS  bylo určeno OS CHPH Pardubice. Tato přeprava v plné míře ukázala, jak má moderní přeprava vypadat. Holubi byli v průběhu přepravy perfektně ošetřeni, svoz holubů perfektně zorganizován, stejně tak i samotné vypuštění. Proto po této zkušenosti jsem jednal se zástupci OS CHPH Pardubice o další spolupráci na tento rok a po vzájemném dohovoru jsme se domluvili na společném závodě Sint Niklaas a Oostende.
Přeprava holubů na místo vypuštění.

Přepravu holubů nám zajišťoval svým autem př. Martin Kolář.  Řidičem byl Petr Záruba, který vždy splnil vše, co jsem po něm požadoval. Oba dva jmenovaní si zaslouží plné uznání za perfektně odvedou práci a perfektně připravené auto. Věřím, že tato spolupráce bude  i nadále pokračovat.
Kooperace s OS CHPH Karlovy Vary.

Kooperace byla určena jenom na závody starých holubů. Z důvodu nemoci předsedy OS CHPH Karlovy Vary řídil celou činnost OS př. Miroslav Filipčík. Spolupráce s př. Filipčíkem byla dobrá, na všem jsme se vždy domluvili a vše platilo tak, jak jsme si předem řekli a na čem jsme se dohodli. Jediný zádrhel byl u jednoho závodu, kdy jeden MS z Karlových Varů si vzal více košů, než bylo předem určeno a tím v MS Postřekov chyběly koše na nasazené počty holubů, které MS Postřekov potřeboval. Kooperace s OS CHPH Karlovy Vary, tak jako v loňském i předloňském roce, přinesla jen samá pozitiva. Finanční stránku, společné výsledky, tím i vylepšení koeficientů a hlavně - dobré kamarádské vztahy. Tuto skutečnost prokázalo i společné vyhodnocení závodní sezony, které se uskutečnilo na společné výstavě, kterou pořádal MS Brod.

Všichni dobře víme stejně tak i v OS CHPH Karlovy Vary, že tuto spolupráci musíme nadále ještě více prohlubovat, protože je to jediná cesta do blízké budoucnosti. Proto chci touto cestou jménem svým i jménem vaším pozdravit všechny členy OS Karlovy Vary a věřit, že tato spolupráce bude i nadále pokračovat.
Dalším důležitým úkolem, který před námi všemi stál, byly volby, jak v MS CHPH, tak i v OS CHPH Domažlice. V každém MS CHPH nejprve proběhli volební schůze, kde byli zvoleni předsedové MS a členové do výboru MS. Každý MS na těchto volebních schůzích navrhl nebo podal návrh pro volební konferenci OS CHPH Domažlice, na předsedu OS CHPH Domažlice a zároveň na členy do výboru a RK OS CHPH Domažlice. Průběh voleb byl podle pravidel a splnil, co se od voleb očekává. Všem zvoleným členům přeji, aby funkční období, které před nimi stojí, zvládli bez jakýchkoliv potíží a hlavně, aby měli klid na práci a nemuseli se zabývat maličkostmi, typu pomluv a podobně.

Na této volební konferenci se projednala i žádost MS CHPH Příchovice o přijetí do OS CHPH Domažlice. Této žádosti bylo vyhověno a konference OS odhlasovala přijetí MS Příchovice od 1. 12. 2016 do OS CHPH Domažlice. Přeji všem členům MS CHPH Příchovice, aby se cítili právoplatnými členy OS, hlavně však, aby byli spokojeni po stránce úspěchů v závodní sezoně.

Poslední úkoly, které před námi stály, byly výstavy. 

Společnou oblastní výstavu OS CHPH Domažlice s OS CHPH Karlovy Vary uspořádal MS CHPH Brod. Tato výstava byla hodnocena oběma OS, jako vydařená a velmi pěkná. Chci touto cestou poděkovat všem, kteří se na přípravě i samotném průběhu výstavy podíleli. Na výstavě byla vybrána kolekce holubů, kteří reprezentovali naši OS, na celostátní výstavě. Bohužel, chyběli někteří chovatelé, kterým je zatěžko nalétané holuby vystavit a tím poškodili naši OS v celkovém hodnocení a celkovém pořadí úspěšnosti všech OS CHPH, které v naší republice existují. Nevím, kam se poděla u chovatelů hrdost zúčastnit se a vystavovat své holuby. Hlavně však dobře ví, jak vyzdvihnout své úspěchy, které uvádí a které získali díky OS v dražbách a pak je využít při prodeji.  Touto problematikou se budeme muset zabývat a přijmout taková opatření, která tento přístup vyřeší. OS každému chovateli zabezpečí závodní sezonu v plné míře, proto očekává, že stejnou měrou bude k dané věci přistupovat i každý chovatel.
Zemskou výstavu i celostátní výstavu jsme obeslali tak, jak jsme podle propozic měli a do dalších roků si musíme vytyčit jasné cíle, co a jak máme zlepšit.  

Na závěr mé zprávy chci poděkovat celému výboru OS CHPH Domažlice a bývalému předsedovi RK OS CHPH Domažlice př. Jaroslavu Vainarovi za odvedenou práci, jak v loňském roce, tak po celém tříletém funkčním období, které jsme společně prožili.  Jsem přesvědčen, že jsme se vždy dovedli na všem domluvit, věci řešit.  Škoda jen úletů několika jedinců, kteří nic pro oblast neudělali, ale dovedou takovým způsobem škodit, že berou chuť do další práce. Mohu zmínit př. Jirku Konopíka, který byl neprávem osočen takovým způsobem př. Klímou z MS Horšovského Týnu, že raději na svoji funkci místopředsedy OS rezignoval. Přitom byl u samotného vzniku OS, stál a snažil se vždy přispět, jak finančně, opravami vleku a hlavně při udržení života naší OS v krizových dobách, kdy nás postupně opouštěli tehdejší  ZO CHPH. 
Teď je na pořadu dne, př. Bedřich Zapletal.  Nevím proč a z jakého důvodu vyloženě škodí pomluvami a nepravdivým osočováním a pamflety našemu OS CHPH, mně samotnému a celému výboru OS. Řešili jsme ho na poslední výborové schůzi, výsledek rozhodnutí výboru OS byl následovný. Navrhnout výroční konferenci odvolání př. Bedřicha Zapletala z funkce předsedy RK a zahájit proti němu disciplinární řešení. Ptám se, proč toto vůbec musí vznikat?  Činnost OS CHPH Domažlice se bude i nadále vyvíjet v klidném prostředí, bude zabezpečovat budoucí závodní sezony v duchu plné objektivity a spravedlnosti a nikdo, zdůrazňuji nikdo, se nebude snažit tuto činnost narušovat a rozbourávat. 
Co si jako předseda OS přeji nejvíce? Aby se všichni členové OS Domažlice k sobě chovali s úctou, vzájemně se nenapadali a nepomlouvali. Není snadné zabezpečit celou závodní sezonu bez jakýchkoliv problémů, je to spousta práce, která bohužel není většinou vidět. Musí však být vždy udělaná k prospěchu věci, aby chod OS probíhal bez závad. 

A hlavně si přeji, aby už skončila epidemie ptačí chřipky.
Do nastávající sezony 2017 vám všem přeji, i těm co zde nejsou přítomni, mnoho úspěchů, štěstí a hlavně zdraví. To samé i vašim rodinám, protože bez rodinného zázemí a pochopení by nebylo nic. Přeji vám, aby váš koníček, tak jak jsem uvedl v minulé mé zprávě, vám přinášel pohodu a uspokojení. Je sice náročný, jak na čas, tak i po finanční stránce, ale přesto krásný. Není lepšího pocitu než ten, kdy se nám vrací holubi ze závodu. To je ta pravá odměna, ta pravá chvíle, kdy každý zapomene na vše, co je v chovu poštovních holubů nepříjemné a v duchu myslí na to, že určitě jeho holoubek vyhraje závod. 
Ještě jednou hodně štěstí a pevné zdraví do nové sezony 2017.

LETU ZDAR

