Zpráva předsedy OS CHPH Domažlice 

 Vážení pánové. 

Scházíme se, tak jako každým rokem v měsíci březnu k vyhodnocení uplynulé sezony, tedy závodní sezony 2017. Co tato závodní sezona přinesla se Vám pokusím připomenout ve své zprávě. Hned v úvodu si dovolím říct, že to byla sezona velmi náročná, jak pro samotné holuby, tak i pro členy výboru OS Domažlice. Po několika předešlých sezonách jsme změnili směr závodů. Přešli jsme ze směru severo-západního na směr západní. Tato změna byla projednaná společně se zástupci OS CHPH Karlovy Vary, kteří s tímto návrhem souhlasili. Bohužel pro některé MS tento směr nevyhovoval, proto již v průběhu závodní sezony začali padat připomínky, že bychom se měli vrátit na směr původní, který byl přijatelnější pro skoro všechny MS sdružené v OS CHPH Domažlice a dále se oprostit od kooperace s OS CHPH Karlovy Vary. Tyto úkoly byly položeny prakticky před nový výbor a věřte, byly to úkoly nelehké.

Na výroční konferenci jsme si odsouhlasili závodní plán, jak pro sezonu starých holubů, tak sezonu holoubat, úkoly které by nás měly v roce 2017 čekat a další důležité úkoly pro zdárný průběh celé sezony 2017. Všechny MS si měly za úkol ve svých mateřských MS před výroční konferencí projednat závodní plán a po jejich připomínkách byl výborem a předsedy MS na společné schůzi sestaven finální závodní plán 2017 a tento závodní plán byl doporučen výroční konferenci ke schválení. Hned v samotném začátku závodní sezony vznikly problémy s řidičem, který měl zajistit přepravu holubů na místo vypuštění. Po prvním nácviku nám oznámil, že skončil a nebude dále pokračovat. Díky Martinu Kolářovi se podařilo závodní sezonu zahájit a v dalším průběhu závodní sezony sehnat i dalšího nového přepravce. Nebyl to lehký úkol, ale nakonec jsme celou sezonu, jak starých holubů, tak holoubat, odletěli tak, jak byl schválen závodní plán výroční konferencí. 
Schválená kooperace s OS CHPH Karlovy Vary byla po organizační stránce perfektní díky př. Miroslavu Filipčíkovi, se kterým jsme se na všem dokázali domluvit. Jestliže nastal nějaký problém, vždy se podařil zdárně vyřešit. Totéž platilo i pro samotný svoz holubů a hlavně společné určení časů, kdy budou holubi odstartováni. 
Dále na výroční konferenci proběhlo školení a přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek, které měl na starost výcvikář OS př. Josef Fremuth. Svůj úkol beze zbytku splnil a výsledky přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek byly odeslány tajemníkovi ČS CHPH př. Jakubcovi. 
Tak, jak jsem již v úvodu řekl, minulá konference udala směr, jakým se OS CHPH Domažlice v závodní sezoně 2017 měla ubírat, jaké byly před ní úkoly a co ji v průběhu roku čekalo. Tyto úkoly se nám podařilo splnit, takže můžeme celý průběh sezony hodnotit velmi kladně.
 Startovací komise.
V průběhu výroční konference byla navržena a schválena startovací komise. Komise měla pracovat v tomto složení. Byl to př. Konopík, př. Karas a př. Hnojský. Komise v tomto složení měla pracovat po celou závodní sezonu. Bohužel se tak nestalo, a po prvních závodech se př. Karas a př. Hnojský přestali o tuto věc zajímat a  své úsilí věnovali úplně jiným směrem.  
Jediný a poslední člen z určené komise, který se mnou spolupracoval, byl př. Konopík. Po vzájemném prodiskutování povětrnostní situace, jak v místě startu, tak u nás a po konzultaci s př. Filipčíkem, byl určen přesný čas vypuštění, který byl mnou sdělen řidiči. Jakmile proběhl start, byl ihned uveden na našich webových stránkách (Aktuality). Takto proběhla celá sezona, jak starých holubů, tak holoubat. Nebudu zde dopodrobna rozebírat vypuštění každého závodu, ale s jistotou vám mohu říci, že se vždy pro tuto věc udělalo maximum. Nebyl ani jeden krachový závod a kritika některých členů, že se vypouštělo špatně se nezakládala na pravdě. Nikdo z nás nemá zájem na tom a nikdy mít nebude, aby někoho poškodil, zvýhodňoval, nebo mu způsobil ztráty na holubech. Každý si musí, a to zdůrazňuji, musí, vyhodnotit počasí sám tak, aby věděl, kolik holubů na závod nasadí, jak je má na závod připravené, pro dané počasí. Toto jsme si jasně řekli na minulé výroční schůzi a každý to bral jako samozřejmost. Dnes má většina členů možnost sledovat počasí sám na všech možných dostupných předpovědích a podle toho nasadit holuby na závod.
Totéž platilo i pro závodní sezonu holoubat. 
O průběhu jednotlivých závodů se jistě ve své zprávě zmíní výcvikář OS CHPH Domažlice př. Fremuth. 

Přeprava holubů na místo vypuštění.

Přepravu holubů nám zajišťovali svými auty, jak př. Martin Kolář, pan František Reiniger, tak i pan Hánn.. Jmenovaní si zaslouží plné uznání za dobře  odvedenou práci a perfektně připravená auta.  Drobné chyby, z jejich strany, neměli žádný vliv na průběh závodu, nebo odstartování samotného závodu. Přesto známí kritici, kteří pro chod OS neudělali zhola nic, hledali jen chyby, ve všem co je spojováno se svozem, startem a podobně. Tím vědomě začali rozeštvávat členskou základnu proti mé osobě a celému výboru. Co tím sledovali?  Jen jednu věc. Rozklad OS, odvolání předsedy OS, výboru a ze své strany takto získat velkou popularitu, prostě dokonalé zviditelnění své osoby. Oni jsou ti praví, co všechno vědí a jsou ti praví hospodáři. 
Kde byli tito členové, když jsme zakládali OS Domažlice. Aby mohlo OS vůbec začít svou první sezonu, museli v té době  zapálení členové, př. Echtner, Konopík, Černý, Ničovský a já, sehnat přes půl milionu Kč, abyste, jak tu všichni sedíte i pro ty, co zůstali doma, měli zabezpečené i v budoucnu závodní sezony. Tyto peníze byly třeba na přepravní vlek, duplicitní koše a všechny další a další pohledávky.   Proto mě strašně mrzí a bolí, že se našli mezi námi tak zlí lidé, kteří dovedou rozeštvávat členskou základnu, uchýlit se ke psaní na svaz a podobně. Do budoucna takováto špinavá činnost skončila. Pokud bude mít někdo nějaké výhrady, ať je to cokoliv a k čemukoliv co se týká zabezpečení chodu OS, má možnost oslovit výbor, který se bude v brzké době snažit stížnost, nebo připomínku vyřešit. Nebude se nikdo uchylovat ke špinění lidí, rozeštvávat a vědomě lhát a pomlouvat lidi, kteří se snaží dělat pro OS to nejlepší..      
Na poslední podzimní konferenci se mimo jiné projednaly  žádosti 3 MS CHPH o přijetí do OS CHPH Domažlice. Byly to MS Klatovy, MS Kdyně a MS Starý Plzenec. Těmto žádostem bylo vyhověno a konference OS přijetí do OS CHPH Domažlice schválila.                 K dnešnímu dni je v OS CHPH Domažlice 9 MS a celkově má 126 členů.

Tímto přijetím platí pro všechny přijaté MS stejná práva a povinnosti. Přeji jim, aby se cítili  právoplatnými členy OS, hlavně však, aby byli spokojeni po stránce úspěchů v závodních sezonách.
Na konci závodní sezony byla provedena prakticky generálka přepravního vleku, byly opraveny žaluzie, pořízeny nové zátěžové gumy, oprava a svaření hliníkového blatníku a v neposlední řadě celého napájecího systému a elektriky. Vlek je připraven na technickou prohlídku, která bude provedena v nejbližších dnech, aby byl připraven na sezonu 2018.
 Poslední úkoly, které před námi stály, byly výstavy. 

Společnou oblastní výstavu OS CHPH Domažlice a OS CHPH Karlovy Vary uspořádal MS CHPH Příchovice. Výstava se uskutečnila v těchto prostorech, kde máme dnes výroční konferenci. Tato výstava byla hodnocena oběma OS, jako velmi vydařená a velmi pěkná. Předseda MS Příchovic př. Kuželík připravil společně se svými členy po všech stránkách vydařenou výstavu. Odměnou byla velká účast chovatelů ze širokého okolí. Chci touto cestou za sebe i za celý výbor  poděkovat všem, kteří se na přípravě i samotném průběhu výstavy podíleli. Na výstavě byla vybrána kolekce holubů, kteří reprezentovali naši OS  na celostátní výstavě v Hluku. Jak jsme na celostátní výstavě dopadli, to víte všichni dobře sami. Je to pro nás výzva, máme zde co zlepšovat.
Zemskou výstavu i celostátní výstavu jsme obeslali tak, jak jsme podle propozic měli.  

Na závěr mé zprávy chci poděkovat celému výboru OS CHPH Domažlice, celé RK a předsedům MS za práci, kterou v roce 2017 pro zdárný průběh celé sezony udělali.

Jsem přesvědčen, že jsme se vždy dovedli na všem domluvit a věci řešit a věřím, že tento trend bude  platit i do budoucna. Co si jako předseda OS přeji nejvíce? Aby se všichni členové OS Domažlice k sobě chovali s úctou, vzájemně se nenapadali a nepomlouvali. Není snadné zabezpečit celou závodní sezonu, to mi věřte. Je to spousta práce, která bohužel není většinou vidět. Musí však být vždy dopodrobna udělaná, aby hlavně závodní sezona jak starých holubů, tak holoubat proběhla podle dnes schváleného závodního plánu v plném rozsahu, tak jako v předešlých sezonách.  

Do nastávající sezony 2018 vám všem přeji, i těm co zde nejsou přítomni, stejně tak všem MS, celému výboru OS, RK mnoho úspěchů, štěstí a hlavně zdraví. To samé i vašim rodinám, protože bez rodinného zázemí by mnozí z nás skončili. 

Stejně tak jako v loňském roce Vám přeji, aby váš koníček  vám přinášel pohodu a uspokojení. Je sice náročný, jak na čas, tak i po finanční stránce, ale přesto krásný. Není lepšího pocitu než ten, kdy se nám vrací holub ze závodu. To je ta pravá odměna, ta pravá chvíle, kdy každý zapomene na vše, co je v chovu poštovních holubů nepříjemné a v duchu myslí na to, že určitě jeho holoubek vyhraje závod. 
Ještě jednou hodně štěstí a pevné zdraví do nové sezony 2018.
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