Zpráva předsedy OS CHPH Domažlice 

Vážení přátelé, scházíme se dnes na oblastní výroční konferenci OS CHPH Domažlice, abychom zhodnotili závodní sezonu 2012. Události závodní sezony minulého roku Vám připomenu ve své zprávě. 

Tento rok se stal pro OS CHPH Domažlice rokem ne právě šťastným. Chci Vám podrobně připomenout, co se v uplynulém roce stalo. Tak jako každý rok se na výroční konferenci hodnotí práce jak jednotlivých členů výboru, tak i celého oblastního dění, které proběhlo v závodní sezoně 2012. Tento rok je již minulostí, ale průběh závěrečného měsíce a začátek letošního roku přinesl mnoho podstatných změn OS CHPH Domažlice. 

Práce výboru byla zaměřena na zajištění kompletní závodní sezony 2012. Proběhly 4 výborové schůze a 4 schůze rozšířené o předsedy ZO. Pošta, která v průběhu roku přicházela, byla vždy zpracována a její obsah vždy vyřízen. Po odchodu z výboru př. Černého a př. Hošťálka se výbor doplnil na konferenci,  která proběhla při výstavě OS v Trnové.  Ke konci roku požádali o uvolnění další 3 členové výboru z důvodu odchodu jejich ZO do jiné OS. Byla předána dokumentace tajemníka OS př. Herziga a výcvikáře OS př. Drozdy. Tito chybějící členové výboru OS budou dnes doplněni na výroční konferenci OS. V roce 2012 dále proběhly 3 konference OS CHPH Domažlice a školení vedoucích zasazovacích středisek, kteří  byli následně přezkoušeni. Na výroční konferenci byl výborem navrhnut závodní plán, který se v průběhu konference na žádost ZO Kdyně upravil a v upravené verzi byl schválen. Všechny ZO toto rozhodnutí konference respektovaly, jen ZO Kdyně se ke schválenému závodnímu plánu vymezila, údajně podle nich nebyl dodržen schválený plán vypouštěcích míst holoubat, tak jak oni si představovali. Tímto začala etapa odchodů základních organizací z OS CHPH Domažlice a přispěla tak svou měrou k nepřijetí ZO Přeštice v minulém roce. Již i u starých holubů přestali někteří chovatelé nasazovat holuby a dovršení nastalo u závodní sezony holoubat, kdy ZO Kdyně následovaly ZO Staňkov a ZO Stod, který u nás pobyl vlastně jen v sezoně starých holubů. Př. Potůček postavil vlek na přepravu holubů a nízkou cenou za nasazeného holuba přilákal postupně celou ZO Kdyni, Staňkov a Stod. Nedovedu pochopit a nejsem snad sám, proč do OS CHPH Domažlice požádala o přijetí ZO Stod, když zde odletěla jen sezonu starých holubů. Je věcí každé ZO, jaké učiní rozhodnutí. Proč však odcházející ZO byly na jedné straně se vším spokojeny, ale nakonec z OS odešly? Odpověď je jednoduchá. Jednak pro předpokládané ztracení svých výhod a také vidina nižších nákladů, které jsou však, při dnešních cenách, relativní. 

Tak, jak jsem uvedl v minulé zprávě a apeloval na všechny členy OS CHPH Domažlice, aby byli vůči sobě tolerantní, nepomlouvali jeden druhého, nezáviděli jeden druhému, byli sportovci se vším všudy, opak byl pravdou. Nikdo z kritizujících členů neudělá pro chod OS nic pozitivního, jen ti jedni a samí členové stále a stále hledají, jak na mojí osobu, tak na celý výbor OS, něco špatného nebo vymyšleného, ale pro zlepšení chodu OS neudělají prakticky vůbec nic. Situace je taková, jaká je. Z OS odešli ti, co zde byli, jak dnes vyplývá, z prospěchu, aby měli co nejlepší příletové pozice. Dnes to mohu s plnou zodpovědností říci. Nikdo z odcházejících neměl a ani nemohl mít k OS žádný vztah. Ti, kteří zatím zůstali, mají možnost dokázat, to, co jsme si v samém začátku OS slibovali. To znamená úctu jeden k druhému, vzájemnou toleranci a hlavně, a to zdůrazňuji, naprosté dodržování stanov jednacího řádu a závodního řádu. Pro toto jsme do zřízení OS Domažlice šli, pár z nás pro to udělalo maximum, nehledělo na své zájmy, čas ani vlastní peníze. Proto výbor v žádném případě nedopustí rozklad OS CHPH Domažlice tak, jak si to někteří členové OS přejí. Nechci nikoho napadat, ale ať se každý z členů OS, i těch bývalých, zamyslí nad tím, jak je zde každá závodní sezona od nasazení, přepravu, ošetření holubů při přepravě, vypuštění včetně jeho natáčení a i samotné zpracování výsledků zajištěna. Výbor vždy chtěl uspokojit každého člena, zkoušeli jsme měnit směry vypuštění, ale proto teď překvapuje, když toto jakýmkoliv způsobem zpochybňují. Největší snaha byla vynakládána na dodržování stanov a závodního řádu. Že si někteří chovatelé vysvětlovali a chtěli konat jinak, než je v závodním řádu, je věc  jedna, ale znovu opakuji, platilo a bude platit jen jedno, přesné dodržování, jak stanov, tak i závodního řádu. Pokud toto někdo nepochopí, nemá zde opravdu co dělat. 

Závodní sezona, jak starých holubů, tak holoubat proběhla bez větších problémů. Poprvé od vzniku OS jsme zkusili kooperaci na krátké i střední tratě s OS Český západ. Co přinesla, jaká byla pozitiva a negativa této kooperace, nechám na každém z vás. Pro uskutečnění kooperace byla hlavní podmínka připravit vlek tak, aby byl schopný k připřáhnutí k přepravnímu autu OS Český západ. Proto musela být předělána celá elektrika, což nebyl malý finanční obnos, stejně tak i samotná organizace. Vysazením přepravního auta v OS Český západ v Německu pro nás naskočily další náklady. Museli jsme mimo plán dojet pro vlek na Přimdu, kam byl po závodech dotažen. Další mimořádné náklady vznikly opravou vleku, na kterém byly promáčknuty náběhové hrany, výměna poškozené pneumatiky, oprava žaluzií a hlavně oprava nosných lišt na uložení košů. Zdůrazňuji, že položky, které souvisí s těmito opravami, jsou kdykoliv pro každého člena OS k nahlédnutí u pokladníka OS. Kooperace na dlouhých tratích byla praktikována jako předešlé roky, to znamená s Českým maraton klubem. V ČMK byla rozdělena pásma. OS Domažlice byla zařazena do pásma, které tvořily OS Karlovy Vary a OS Český západ. Vše proběhlo bez závad, jen vypuštění z posledního dlouhého závodu bylo nepřijatelné. Byla zde velká chyba startéra. Stačilo pár hodin počkat, nebo přeložit závod na druhý den a bylo vše v pořádku. To se však nestalo a holubi dolétali v několika denních intervalech a hlavně chovatelé mnoho holubů ztratili. Jedním z nedostatků byla malá účast chovatelů. Pět ZO vůbec nenasadilo na dlouhé závody, proto muselo být použito k výpočtu celkové nasazení holubů v rámci kooperace, pásma. To znamená 150 holubů – 20 chovatelů. Malým nasazením holubů v naší OS, musely být použity výpočty z pásma západ, to znamená z OS Karlovy Vary, Os Český západ a OS Domažlice. Z  předešlé sezony bylo každému jasné, že pokud nesplňujeme stanovený počet, musí být takto výsledky počítány. Někteří chovatelé si však toto vysvětlili podle svých představ a chtěli počítat výsledky jen z nasazených holubů v OS Domažlice, i když OS nesplňovala stanovený počet 150 nasazených holubů. Po upozornění výpočtáře, který mi volal, že takto nejdou počítat výsledky, že se musí vypočítat ze společných výsledků kooperace ČMK pásma západ, jsem kontaktoval jak prezidenta, tak tajemníka Českomoravského svazu, kteří mi toto plně potvrdili. Proto jsem telefonoval výcvikáři OS a pak výpočtáři, aby výsledky a bodové hodnoty vypočetl tak, jak stanovuje závodní řád. Každému váhajícímu členu doporučuji, aby si prostudoval závodní řád, a uvidí sám, že rozhodnutí, které jsem udělal, bylo v naprostém pořádku a podle platného závodního řádu. Nikdo se nedíval, a hlavně ne výpočtář, zda bude př. Konopík nebo př. Zelenka druhý, nebo třetí, ale na to, aby bylo vše v naprostém pořádku. Toto rozhodnutí si členové v ZO Kamenný Újezd vyložili po svém a sezonu holoubat na protest odletěli v OS Český západ a ke konci roku se rozhodli ukončit celou činnost v OS CHPH Domažlice. 

Jedním z posledních úkolů OS bylo uspořádání oblastní výstavy, kterou organizovala ZO Trnová. Na této výstavě byla vybrána kolekce na celostátní výstavu v Hluku. Je na škodu, že vystavování holubů se stalo pro mnohé chovatele zatěžující a odmítali nalétané holuby vystavit jak na naši výstavu, tak i na celostátní výstavu. Nevím, kam se poděla u chovatelů hrdost  zúčastnit se a vystavovat své holuby. Proto jsme nebyli schopni dát do kolekce takové holuby, kteří by lépe reprezentovali na celostátní výstavě OS CHPH Domažlice. Tímto jsme se dostali v hodnocení OS  společně s OS Karlovy Vary na poslední místo. 

Než se dostanu k samému závěru své zprávy, musím se zmínit o něčem, co se stalo na začátku roku 2013, přesně před zhruba 14 dny. Víte sami, že po konferenci v ZO Trnová ukončili svoji činnost v OS ZO Kamenný Újezd. Dva dny po konferenci ukončila svoji činnost i ZO Trnová a následovala Kdyně, Staňkov a Stod. Jak vidíte sami, bylo to 6 ZO, proto jsem dal pokyn pokladníkovi OS, aby udělal podrobný rozbor pokladny, požádal přepravce p.Boušku o předložení všech pohledávek, které vůči OS CHPH Domažlice má. Když mi p.Bouška toto předložil, předal jsem to e-mailem pokladníkovi OS, aby předložené pohledávky zahrnul do celkových nákladů OS. Snad každý normálně myslící člověk pochopí, že při odchodu 6 ZO musí dojít k celkovému vyrovnání, ať se jedná o aktiva, či pasiva. Po tomto zpracování pokladníkem OS byla svolána výborová schůze rozšířená o předsedy ZO i těch, kteří z OS Domažlice odešli. Pokladník na této schůzi přednesl zprávu, ve které upozornil na částku, která nebyla dosud vyplacena (zahrnovala v největší míře pohledávky p. Boušky a půjčky ZO). 

Proto tato částka byla rozpočtena a stanovena na částku 4450 Kč pro každou ZO. S touto částkou i přes některé výjimky všichni souhlasili a postupně tuhle částku zaplatili. Výjimkou je jen ZO Planá, ta neví, co vlastně chce. Jednou předseda ZO př. Zapletal st. mi zavolal, že ZO Planá v OS Domažlice končí, vzápětí toto rozhodnutí mění, zasílá všem dostupným členům nepravdivé informace o pokladně OS, navrhuje zrušení OS CHPH Domažlice s majetkovým vyrovnáním atd. Ale to co udělá a udělal, mi vzalo doslova dech… Dostal jsem pozvánku na výborovou schůzi řídícího výboru Českého sdružení, na kterém jsem se dozvěděl, že př. Zapletal Bedřich zaslal jak na řídící výbor, tak na prezidium dopis, ve kterém doslova uráží jak moji osobu, tak hlavně vedení pokladny OS a různé jiné nepravdivé věci. V tomto dopise přesně ukázal, jaký je a jaký vztah k OS Domažlice má. Celou dobu od celostátní výstavy, kde o tomto jednal se svými kamarády, je jeho jediným zájmem a cílem naší OS špinit a zrušit. Když mi byl tajemníkem Českého sdružení dopis přečten, ihned jsem žádal o revizi naší pokladny revizní komisí Českého sdružení, viz. poslední zápis řídícího výboru Českého sdružení. Je na čase s tímto jednáním a pomluvami pro vždy skončit a každý z nás si musí uvědomit, co si může dovolit a co ne. Každá kritika musí být podložena a poté přinese nápravu a ne sprostou pomluvu u celé holubářské společnosti. Takto formulovaná a nepodložená pomluva přináší jen další rozvraty a spekulace. Proto osobně já i celý výbor navrhujeme proti předsedovi ZO Planá př. Bedřichu Zapletalovi st. disciplinární řízení za rozvracení OS a šíření nepravd a pomluv jak mé osoby, tak hlavně celého výboru OS. Mohu doložit dopis, který jsem dostal e-mailem od předsedy Českého sdružení. 

Poslední věcí, o které se chci ve své zprávě zmínit, je přeprava holubů, kterou pro naši OS zajišťuje p. Bouška. Všechny roky, co pro nás jezdí, bylo na něj vždy 100% spolehnutí. Nebylo tomu jinak ani v loňském roce, kdy jsme jeho služby plně nevytížili, protože jsme kooperovali s OS Český západ, který zajišťoval dopravu. Přesto na nás nezanevřel a jak přípravu vleku, tak zajištění přepravy do svozového místa, včetně oprav atd., pečlivě zajišťoval. Chtěl bych mu proto touto cestou jménem svým, celého výboru a i vaším jménem velice poděkovat. 

V závěru mé zprávy Vás chci požádat a hlavně apelovat na Vás. Přestaňte s vyhledáváním pomluv, soustavných spekulací, kde to bude lepší a soustřeďte se na to, aby OS CHPH Domažlice se nadále udržela a přicházejte s podněty na zlepšení. Jen společnými silami se můžeme dostat ze současné situace, do které nás dostali chovatelé, kterým na OS Domažlice nezáleželo. Dokažme ostatním, i těm, kteří odešli a z dáli se posmívají, že dovedeme bez nich žít, a že pro OS Domažlice uděláme vše, co je potřebné k jejímu dalšímu chodu. 

Do nadcházející sezony Vám chci popřát mnoho chovatelských úspěchů, mnoho štěstí, tolerance, rodinné zázemí a hlavně hodně zdraví. 

LETU ZDAR 

