Vážení přátelé,
scházíme se v tuto dobu každým rokem na výroční konferenci OS CHPH Domažlice, abychom zhodnotili veškerou činnost OS v závodní sezoně 2013.

Víme všichni, jaký tento rok byl pro OS doslova kritický, a nebylo jednoduché z této krize OS vyvést. Podrobnější rozbor této situace Vám podám ve své zprávě.
Po odchodu některých základních organizací z OS Domažlice do OS CHPH Český západ a do Pošumaví zůstaly na začátku roku 2013 zaregistrovány 4 základní organizace. Byly to ZO Postřekov, ZO Horšovský Týn 2, ZO Horšovský Týn 1 a ZO Planá. Před odchodem ZO do OS Český západ a Pošumaví jsem nařídil pokladníkovi OS, aby provedl kompletní kontrolu pokladny za všechny roky od vzniku OS CHPH Domažlice. Tato kontrola byla provedena ke dni 18. 1. 2013. Ze zprávy pokladníka vyplynulo, že OS je ve ztrátě zhruba 57 000,- Kč. Tato ztráta vznikala v průběhu uplynulých let, kdy pro dodržení částky 12,- Kč za nasazeného holuba na závod (podmiňovaly to některé ZO odchodem) se musely některé platby odkládat s tím, že se tyto částky proplatí v pozdější době. Na tomto nedoplatku z minulých let se podílely všechny ZO soustředěné v OS CHPH Domažlice, a proto byla tato částka rozpočtena na každou ZO a od všech ZO jak odcházejících, tak i stávajících ZO, tato částka vybrána.
Aby se situace v OS  ještě více zdramatizovala, odešla z naší OS ZO Planá, respektive se rozpustila a založila ZO s jiným názvem a vstoupil do OS Český západ.

Další neméně kritické bylo nahlášení ing. Antonína Echtnera, že v této sezoně 2013 nebude ZO Horšovský Týn 1 létat. 

Tyto události, které se staly těsně před závodní sezonou 2013, jak odchod ZO Planá, tak bojkot ZO Horšovský Týn 1, byly vědomě a cíleně vedeny k tomu, aby se OS CHPH Domažlice zrušilo a vše přešlo do OS Český západ. Byl jsem e-mailem vyrozuměn př. Zapletalem o zrušení OS a jejím podrobném vyrovnání. Vše př. Zapletal dovršil tím, že zaslal dopis předsedovi Českého sdružení CHPH, ve kterém uvedl, že OS CHPH Domažlice má finanční nepořádek v pokladně OS. Když mi toto bylo sděleno řídícím výborem Českého sdružení CHPH, ihned jsem požadoval provést kontrolu revizní komisí Českého sdružení.  Tato kontrola byla provedena na konferenci Českého sdružení ve Slivenci jejich revizní komisí. Veškeré doklady pokladny OS CHPH Domažlice byly předány pokladníkem OS CHPH Domažlice př. Szerencsésem a byly shledány revizní komisí v naprostém pořádku.

Vidíte sami, jak dovedou být lidé zlí a nepřející, snažící se zničit vše to, co se nám pracně povedlo vybudovat. Na tyto události byla jediná reakce, semknout se a najít cestu, jak se z této složité situace dostat. Díky mně, př. Konopíkovi a zbytku výboru OS se podařilo najít cestu, jak OS CHPH Domažlice zachránit. Na výroční  konferenci se doplnil výbor OS a  nová RK . Na další mimořádné konferenci OS CHPH Domažlice byla navržena a schválena mandáty taková opatření, ve kterých byl zajištěn chod OS  v plné šíři, včetně plnění dlužných závazků k př. Zelenkovi. Nebyl to snadný úkol. Díky pochopení všech zbylých členů OS, kteří museli sáhnout hlouběji do kapsy, se podařilo uskutečnit a zajistit celý závodní plán starých holubů.
Tím to však ještě nekončilo. Výbor OS musel najít takovou cestu do budoucna, kdy se náklady na závody podstatně sníží. Proto vešel do jednání s OS Karlovy Vary. Tato přípravná jednání proběhla v Plané a byla dohodnuta spolupráce v zajištění závodní sezony holoubat. Jestliže se tato spolupráce osvědčí a budou obě OS spokojeny, bude se v této kooperaci nadále pokračovat nejméně tři roky. Každá OS měla svoje výsledky, ale i výsledky společné. Po společné závodní sezoně holoubat se zástupci obou OS sešli opět v Plané. Zástupci zde vyhodnotili závodní sezonu holoubat, ve všech směrech panovala spokojenost, jak po finanční stránce, tak i přátelské a potvrdili zde i další spolupráci. Výsledek tohoto jednání z Plané byl přednesen v jednom bodu na volební konferenci 27. 10. 2013 v Postřekově. Tato kooperace s OS Karlovy Vary byla jednohlasně schválena, nadále si budou OS počítat výsledky samostatně a společné výsledky bude počítat př. ing.Václav Švec. 
Dovolte mi ještě vrátit se zpět k ZO CHPH Horšovský Týn 1. Závodní sezonu 2013 nás ZO ignorovala, a když zjistila, že se OS CHPH Domažlice nerozpadne a tudíž nedojde k dělení majetku, tak k 31. 12. 2013 svoji ZO rozpustila. Ptám se, proč se toto muselo stát? Proč se členové této ZO nezúčastňovali mimo ing. A.Echtnera ani jedné konference, přestože se dvě ze tří konferencí konaly v Horšovském Týně? Byli vůbec informováni př. ing. A.Echtnerem, že se tyto konference konaly, co se na nich projednávalo? Asi ne. Spíše byli informováni o tom, jaké astronomické částky budou za nasazeného holuba, jak jsou neschopni Voneš, Konopík a zbytek výboru a takové další zvěsti, které do sebe díky svému informátorovi vstřebávali.

Vše dovršil ing. A.Echtner a ing. Echtnerová, kteří odešli hostovat do ZO Kamenný Újezd a tím de fakto pohřbili celou ZO Horšovský Týn 1. Vzniká otázka, proč to udělali a proč vlastně k nám přišli? Nevyšlo jim, že se OS CHPH  Domažlice  rozpadne, tím se nebude rozdělovat majetek, tak se to udělá jinak. A tak odchodem manželů Echtnerových skončila celá ZO Horšovský Týn 1. Divím se ostatním členům, že i přes nabízenou pomoc, jak moji, př. Konopíka tak i př. Opálky létat v ZO Postřekov nebo ZO Horšovském Týně 2, kdy měli připravené holuby na sezonu, tuto nabídku odmítli. Komu tím vlastně ublížili? Bohužel jen sami sobě. 
Př. ing.A.Echtner by se měl za toto jednání stydět. Veškeré informace členům  ZO Horšovský Týn 1 byly uváděny zkresleně, a proto došlo k tomu, že ZO Horšovský Týn 1 po dlouhém působení v Českomoravském svazu byla dne 31. 12. 2013 zrušena. Znovu zdůrazňuji, že z naší strany, myslím tím sebe i celý výbor OS CHPH Domažlice, jim nikdo neublížil a ani nechtěl ublížit. Závazky, myslím tím finanční, které však k OS mají, jsou a budou i do budoucna vedeny. Ti, kteří přejdou do jiné OS a své závazky nezaplatí, budou vymáhány dle platných stanov Českomoravského svazu
Př. ing. A Echtnerovi chci tak jako každý rok ve své zprávě poděkovat za bezplatné parkování přepravních prostředků OS v jeho soukromých podnikatelských prostorách.

Závodní sezona a celý průběh celé závodní sezony, přeprava holubů, výpočty a ostatní co k závodní sezoně patří, proběhlo bez jakýchkoli komplikací. Myslím si, že každý si prověřil a měl možnost si prověřit celý chov díky možnosti nasazovat jakékoliv množství holubů. Samotné výsledky jsou obrazem toho, jak se každý chovatel tomuto koníčku věnuje. Tvrzení našich oponentů, že v OS CHPH Domažlice není konkurence, je k pousmání. Potvrdily to výsledky dosažené v konfrontaci s jinými OS. Například v Národním závodě Orleans 1. a 2. místo našich chovatelů př. Tvardíka a př. Prokopa a i v ostatních dlouhých závodech figurovali naši chovatelé v silné konkurenci vždy na předních místech. Totéž platí i v mezinárodní účasti v testovacích stanicích, kde dosáhl vynikajících úspěchů př. Konopík a př. Nerz. Takže celkově shrnuto, nemá se OS za co stydět a je jenom na nás všech tento trend udržet a nadále zlepšovat. 
Kooperace s OS Karlovy Vary, která přinese jak úsporu peněz za nasazeného holuba (v roce 2014 se bude cena pohybovat 7,- Kč za nasazeného holuba) tak možnost svých výsledků, i společných výsledků a tím vylepšení koeficientů. Vím dobře, že někomu tato spolupráce nebude po vůli, ale i ti co pochybují, dojdou k názoru, že jiné cesty není, protože ekonomická stránka je neúprosná. Veškerá jednání s funkcionáři OS Karlovy Vary probíhala z jedné i z druhé strany v kamarádských vztazích a tak, aby přinesla tato kooperace pro své členy jen pozitivní stránky.
Přeprava holubů, vypouštění podle pokynů našich startérů zajišťoval náš přepravce Petr Bouška. Tak jak jsme u něho již zvyklí, zajišťoval vše bez závad a touto cestou mu jak svým i Vaším jménem děkuji. Taktéž chci poděkovat př. Konopíkovi a př. Szerencsésovi, kteří jsou zodpovědní za nejvhodnější starty holubů. Starty v závodech Mainz byly navíc komplikované leteckým provozem nad letištěm Frankfurt, kdy letadla jdou v malé výšce na přistání přesně nad Mainzem. Osobně jsem sledoval polohu letadel nad Mainzem na internetu, aby holubi byli co nejméně rušeni a předával informace startérům.    
Dalším důležitým krokem byly volby jak do ZO  CHPH Domažlice tak do OS. Volby v ZO proběhly v určeném termínu a z jednotlivých ZO vzešly návrhy kandidátů do výboru OS a na předsedu OS. Volby OS CHPH Domažlice proběhly 27. 10. 2013. Na této konferenci byl zvolen předseda OS, členové výboru OS a členové RK. Konference proběhla v přátelském duchu, podpořil ji navíc př. Konopík svým pohoštěním grilovanými vepřovými kolínky. Toto pohoštění připravil pro všechny členy OS jako oslavu za získání mistra OS starých holubů. 
Poslední akcí byla výstava OS CHPH Domažlice. Výstava proběhla dne 14. 12. 2013 v Postřekově. Z mého pohledu byla výstava velmi pěkná díky zapojení všech členů ZO Postřekov, kteří výstavu připravovali. Zvláště chci poděkovat př. Pavlu Váchalovi, který vyzdobil sál svými krásnými obrazy. Při výstavě proběhlo vyhodnocení a předání pohárů a diplomů. Na výstavě byla vybrána kolekce pro celostátní výstavu v Brně. Pro každého návštěvníka výstavy bylo připraveno pohoštění – výborný guláš z divokého prasete, který připravil př. J. Fremuth. 
Poslední věcí, u které bych se chtěl zastavit, je sponzorství. V loňském roce jsme dostali od sponzorů částku 10 300,- Kč. Tak jako každý rok od p. Kvídery 5 000,- Kč, od obecního úřadu Postřekov také 5 000,- Kč a od př. J.Nerze příspěvek 300,- Kč na startovné v Německu. V dnešní době sehnat sponzorský dar není snadná záležitost. Náš mladý člen Jakub Vozábal hledal a stále hledá sponzory, kteří by byli ochotni nás sponzorovat. I kdyby se mu to nepodařilo, je to od něj moc pěkné, že se touto formou snaží OS pomoci. Této snahy si cením a děkuji mu za ni.

Na závěr mé zprávy chci poděkovat všem, kteří se jakoukoli měrou podíleli na zdárném chodu OS CHPH Domažlice. Dnes víme, že až na malé výjimky, zavládl v OS zdravý duch, odešli z OS věční nespokojenci, kteří jen kritizovali, ale žádnou měrou  nepřiložili ruku k dílu. Každý člen si musí uvědomit, že jsme jedna parta, která za sebou musí stát, a pak bude vše v pořádku. 
Chci poděkovat členům výboru OS a zvlášť pokladníkovi př. Szerencsésovi za perfektní vedení pokladny OS. 

Do nové závodní sezony 2014 chci všem popřát mnoho úspěchů v tak náročném, ale tak krásném koníčku, jakým je poštovní holubaření.

Dnes jsme sice menší, ale stabilní oblast, která nemusí mít žádné existenční obavy. Přeji Vám i Vašim nejbližším hodně zdraví, štěstí a osobní pohody.

Letu zdar!
