Zpráva předsedy OS CHPH Domažlice 

 Vážená dámo, vážení pánové. 
Je měsíc březen, to je čas, kdy se pravidelně scházíme na výroční schůzi, abychom vyhodnotili uplynulou sezonu. Stejné je to i letos, kdy zpětně hodnotíme závodní sezonu 2018. Co tato závodní sezona pro celou OS CHPH Domažlice přinesla, se Vám pokusím připomenout ve své zprávě.

V loňském roce oslavila naše OS CHPH Domažlice deset let svého trvání. Čím vším za těch 10 let prošla, co to bylo nervů, úsilí víme všichni dobře. Byly to hezké a zajímavé chvíle, kdy jsme postupně budovali OS, ale také takové, které nebyly ani v nejmenším trochu pozitivní. Vždy se našel někdo, kdo vědomě škodil a snažil se, aby OS Domažlice ukončila svoji činnost. Naštěstí se tomu tak nestalo a dnes patří OS Domažlice k jedné z největších a nejspolehlivějších v ČS CHPH.
Výbor OS CHPH Domažlice byl postaven před úkol, zajistit závodní sezonu bez kooperace s OS Karlovy Vary. Nebyl to snadný úkol. Předešlé sezony jsme prakticky byli nuceni s OS Karlovy Vary kooperovat z důvodu malé členské základny v obou OS. Každým rokem však sílil tlak, pocházející z členské základny, tuto spolupráci ukončit. Proto došlo k tomu, že po třech sezonách jsme od kooperace, na přání členské základny, ustoupili a tuto kooperaci ukončili. Vše také urychlilo to, že o přijetí do naší OS požádaly 3 MS. Přijetím MS Klatovy, Starého Plzence a Kdyně do OS Domažlice jsme získali dostatečný počet chovatelů k zajištění celého závodního plánu, jak starých holubů, tak holoubat. 
Na začátku ledna proběhla výborová schůze, rozšířená o předsedy MS, kde se hlavně projednal návrh závodního plánu na rok 2018. Návrh závodního plánu, na kterém jsme se předběžně domluvili, směřoval k tomu, aby ve všech MS došlo k  projednání a případnému doplnění navrženého závodního plánu. V únoru jsme se ještě jednou všichni zástupci MS sešli a s konečnou platností byl sestaven finální závodní plán, který byl doporučen výroční konferenci ke schválení.
Výroční konference.

Výroční konference proběhla ve Vřeskovicích. Místo konání konference, včetně občerstvení 100 % zajistil př. Václav Kuželík. Po všech zprávách funkcionářů OS přišlo to hlavní, schválení závodního pánu na rok 2018. Závodní plán, splňoval po všech stránkách všechno, co splňovat měl a proto byl na výroční konferenci schválen v plném rozsahu tak, jak byl výborem OS navržen. Výroční konference dále schválila startéry, série a celé propozice soutěží v OS CHPH Domažlice. Na této konferenci bylo provedeno školení a přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek výcvikářem OS př. Josefem Fremuthem. Svůj úkol beze zbytku splnil a výsledky přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek byly odeslány tajemníkovi ČS CHPH př. Jakubcovi.  Myslím si, že výroční konference do nové sezony udala dobrý směr a mohli jsme se v klidu připravovat na závody starých holubů, tak i závody holoubat. 
Průběh závodní sezony.

Začnu u samotných svozů. Přes některé potíže, které vznikly při zajištění některého závodu  byla závodní sezona, jak u starých holubů, tak i holoubat plně zajištěna a proběhla bez jakýchkoliv závad. Přepravu holubů nám zajišťovali svými auty, jak př. Martin Kolář, řidič Petr Záruba, tak pan František Reiniger. Jmenovaní si zaslouží plné uznání za dobře  odvedenou práci a perfektně připravená auta, stejné tak za perfektní ošetření holubů, při přepravě holubů na místa vypuštění a veškerou přesnou komunikaci při startu, kdy mě vždy přesně seznámili, jak s počasím v místě startu, zda vyhovuje místo startu a tak dále. Víte dobře, jak je dnes obtížné sehnat takové přepravce, kteří jsou tak zodpovědní jako jmenovaní. Proto jim ještě jednou za nás všechny děkuji! 

Startovací komise. V průběhu výroční konference byla navržena a schválena startovací komise ve složení dvou členů, př. Voneš a př. Konopík. Z mého hlediska byla tato volba jen dvou členů startérů správná, protože je daleko jednodušší a tím pádem v samotném rozhodování rychlejší. Nebudu zde dopodrobna rozebírat vypuštění každého závodu, ale s jistotou vám mohu říci, že se vždy pro tuto věc udělalo maximum. Závody proběhly bez jakýchkoliv komplikací a nebyl zaznamenán ani jeden krachový závod. Každý létající člen by si měl vyhodnotit počasí natolik sám, aby věděl, kolik holubů na závod nasadí.  
Totéž platilo i u závodní sezony holoubat. Že byly ztráty, jak u starých holubů, tak holoubat, u některých chovatelů poměrně velké, to je pravda. Proč, to se zatím neví. Pravdou je, že tato situace platila i v jiných OS, jak v Čechách, na Moravě, tak i v okolních státech.  Některé OS ani závodní plán pro značné ztráty nedolétali.

Celkově lze hodnotit závodní sezonu 2018 za vydařenou. Úspěchy, kterých dosáhli někteří naši chovatelé, byly pro naší OS výbornou vizitkou. 
Jmenovitě :    př  Bastl  Josef  -  př. Konopík  Jiří  -  př. Dušek  Stanislav  - př. Ners  Jaroslav  

                      př. Szerencsés  Josef  - př. Krét  Jiří 

 dosáhli velmi dobrých výsledků, jak v soutěžích uvnitř naší republiky, tak v zahraničí.
 Po skončení závodní sezony 2018, byl náš přepravní vlek podroben celkové technické prohlídce, aby byl připraven na sezonu 2019. Kontrola našla závadu na brzdách. Bylo třeba vyměnit brzdové obložení a provést seřízení brzd. Přepravní vlek je připraven na sezonu 2019 a je zaparkován přes zimní období v Postřekově v prostorách zemědělského statku.

Před podzimní konferenci požádaly o přijetí do OS Domažlice dva MS a to MS Horažďovice a MS Sušice. Výbor OS tuto žádost projednal a doporučil konferenci OS  tyto dva MS přijmout. Podzimní konference toto přijetí schválila a MS Horažďovice a MS Sušice se staly k 1. 11. 2018  právoplatnými členy OS CHPH Domažlice, se všemi právy a povinnostmi, které jim z přijetí vyplývají. Naopak MS Tachov požádal o uvolnění z OS Domažlice a přešel do OS Karlovy Vary. Toto vzala podzimní konference na vědomí. Jménem všech členů a výboru OS Domažlice jsem MS Tachov poděkoval za vše, co pro OS Domažlice udělali, zvlášť př. Josefu Szerencsésovi, který dělal v OS Domažlice dlouhá léta spolehlivého pokladníka. 

K  31. 12. 2018  má OS CHPH Domažlice 132 členů a 10 MS. Řadí se tak v počtu chovatelů všech OS v Čechách na 3 místo.

Poslední úkoly, které před námi stály, byly výstavy. 

Oblastní výstavu OS CHPH Domažlice  uspořádal MS CHPH Klatovy. Výstava se uskutečnila v těchto prostorech, kde máme dnes výroční konferenci. Tato výstava byla hodnocena jako velmi pěkná a vydařená.  Předseda MS Klatovy př. Bastl připravil společně se svými členy a za pomoci př. Kuželíka, po všech stránkách vydařenou výstavu. Škoda jen, že účast na výstavě byla nižší, než tomu bylo před rokem.  Chci touto cestou za sebe i za celý výbor  poděkovat všem, kteří se na přípravě i samotném průběhu výstavy podíleli. Na výstavě byla vybrána kolekce holubů, kteří reprezentovali naši OS  na celostátní výstavě v Lysé nad Labem.
Zemskou výstavu i celostátní výstavu jsme obeslali tak, jak jsme podle propozic měli stanovené.  O zdárný průběh, jak přepravy holubů, tak zajištění všech písemností ohledně  zemské výstavy, se postaral př. Bastl. Stejně tak zabezpečil vše, co souvisí s Celostátní výstavou. Chci mu touto cestou za sebe i za všechny členy výboru OS poděkovat. Není to  jednoduchá  věc toto zabezpečit, to dobře víme, zvláště když každý požaduje, aby vše proběhlo bez sebemenší chyby.
Pomalu se dostávám k věci, která pro OS CHPH Domažlice je jednou z nejpodstatnějších a nejdůležitějších. Víme všichni dobře, že po deseti letech, kdy jsme všechny závody letěli ze směru západ, tak od letošní sezony 2019 přecházíme na dřívější směr, to je směr vypouštění z východu. Tato změna směru kolovala v mysli mnohých členů již delší dobu. Po závodní sezoně holoubat se výbor touto změnou směru začal zabývat. Porovnával výhody a nevýhody této změny a po všech zjištěních doporučil a dal všem výborům MS Domažlice za úkol, aby na svých schůzích tuto změnu projednali a na podzimní konferenci tuto změnu schválily. Proto jedním ze stěžejných úkolů podzimní konference 2018 bylo hlasování o směru, kterým se bude OS Domažlice v příštích sezonách ubírat. Víme všichni, jak hlasování dopadlo. Mimo MS Tachov, který odcházel, byly všechny MS, které soustřeďuje OS Domažlice, pro směr vypouštění východní. Nebudu zde dopodrobna vysvětlovat výhody a nevýhody, ale jedno musím říct. Tato změna je odsouhlasena všemi MS Domažlice a proto zde není místo na to, aby rozhodnutí  konference někdo zpochybňoval. Pokud se to někomu nelíbí a nepodřídí se rozhodnutí celku, může kdykoliv odejít. Nikdo a v ničem nikomu nebráníme. Je to každého věc, aby posoudil co je pro něj správné. Není to vyhrůžka, ale tvrdá realita, která platí i o těch, kteří se neustále snaží svými pomluvami škodit. S řadou takových jsme se již rozešli anebo oni sami pochopili, že jim zde pšenka nekvete a proto odešli sami. Jsou zde výborní chovatelé, výborní kamarádi a proto se výbor OS musí snažit vytvořit takové podmínky, jako tomu bylo doposud. Vše záleží i na samotných členech, aby se chovali tak, jak nejlépe umí a tím vytvořili příjemné prostředí a hlavně klid pro všechny ostatní členy OS.
Na závěr mé zprávy chci poděkovat všem členům výboru, hlavně pokladníkovi OS př. Václavu Oberajtrovi za to, jak perfektně a zodpovědně zvládl  práci pokladníka  OS CHPH Domažlice. Dále chci poděkovat celé RK a předsedům MS za práci, kterou v roce 2018  pro zdárný průběh celé sezony odvedli.  Děkuji i všem řadovým členům OS za to, že byli, až na malé výjimky, perfektní.
Do nastávající sezony, kdy jsme změnili směr vypouštění, Vás chci nabádat k tomu, abyste nepodcenili rozlétání svých holubů z opačného směru. Určitě častým trénováním, popřípadě společnou domluvou na vyvážení a trénování holubů, tak zamezíte a předejdete ve svých MS  případným ztrátám. Všichni si přece přejeme, aby se nám tento přechod podařil. Víme všichni dobře, že budeme v zorném úhlu všech očí, které nás budou ve všem sledovat. Nedejme jim  ani v nejmenším důvod k tomu, aby naše rozhodnutí změnit směr zpochybňovali
Do nastávající sezony 2019 vám všem přeji, i těm co zde nejsou přítomni, stejně tak všem MS, celému výboru OS, RK mnoho úspěchů, štěstí a hlavně zdraví. To samé přeji i vašim rodinám, protože bez rodinného zázemí by mnozí z nás již dávno skončili. 

Ještě jednou Vám do nové sezony 2019 přeji, hodně štěstí, chovatelských úspěchů a pevné zdraví.
LETU ZDAR

