Zpráva předsedy OS CHPH Domažlice 
 Vážené dámy, vážení pánové,
Dovolte mi, abych Vás ještě jednou pozdravil a hlavně Vám poděkoval za to, že jste po tak dlouhé době, kdy jsme se nemohli kvůli CoViD-19 sejít, přišli a mohli tak společně zhodnotit uplynulou sezonu 2021 a připravit nastávající sezonu 2022. Omezení nařízené vládou, ohledně pandemie, nám v minulosti neumožnilo se scházet tak, jak jsme byli zvyklí. Věřím tomu, že vše je již zažehnáno a i přes složitou mezinárodní situaci se nám podaří projednat, schválit a hlavně odletět celou sezonu 2022 bez jakýchkoli problémů. 

Nová závodní sezona začala výroční konferencí 2021
Po všech zprávách funkcionářů OS přišlo to hlavní, schválení závodního plánu pro rok 2021, Výborem navržený závodní plán společně s předsedy ZO byl konferencí schválen v plném rozsahu. Výroční konference dále schválila startéry, série a celé propozice soutěží v OS CHPH Domažlice. 
Závodní sezona
Všichni dobře víme, jak složitá situace nastala po nástupu koronaviru a vládního omezení, která v tomto směru nastala. Nebylo možné se fyzicky sejít a vše probíhalo a schvalovalo se online. K tomu všemu na mnoha místech republiky propukla ptačí chřipka. Zasáhla i našeho chovatele př. Josefa Nauše, který se nacházel v ohrožené zóně a nesměl nasazovat na závody své holuby. Přes všechny tyto problémy jsme závodní sezonu 2021 zahájili a bez větších problémů ji odletěli. Celá sezona se vyznačovala velkým soubojem všech chovatelů, kteří se snažili ohrozit v konečném výsledku př. Jaroslava Nerse a př. Josefa Bastla. O tom všem Vás podrobně seznámí výcvikář našeho OS př. Bastl Josef. 
Výbor OS

Dovolím si říci pár slov o př. Bastlovi. Chci podtrhnout to, co jsem již jednou řekl. Pepík je výcvikářem na svém místě, takový jakého OS potřebuje. Má velký přehled, dovede zařídit potřebné věci k problematice závodů, je pracovitý a hlavně spolehlivý. Snaží se o to, aby dovedl především OS CHPH Domažlice a členy OS na popřední místa, jak v jednotlivcích, tak i v soutěžích OS celé republiky. Vím dobře, že některým členům jednoduše-řečeno nesedí. Stejně jsem na tom i já, jako předseda OS. Oba máme své odpůrce, ale kritika neškodí, spíš naopak, když je opodstatněná, posiluje. Máte však všichni možnost za pár měsíců, kdy budou volby na další 3 roky, kandidovat do funkcí, a pokud budete zvoleni, ukázat, jak se to správně dělá, jak je to ve vašich očích vše jednoduché a bezproblémové. Př. Pepík Bastl naštěstí na takové podněty nereaguje a prostě je ignoruje.
Když jsem u hodnocení členů výboru, nesmím zapomenout na pokladníka OS př. Vénu Oberajtra. Musím mu složit velkou poklonu za to, jak vede naší pokladnu. Dnes, kdy prochází  pokladnou poměrně velká částka peněz, vyžaduje od něj 100% soustředění, zodpovědnost a spolehlivost. Toto všechno Véna splňuje, přestože to nemá v dnešní době jednoduché. Musí zabezpečit po všech stránkách svoji rodinu a přesto pro činnost OS má 100% nasazení. Proto by bylo velmi rozumné, abychom mu tuto zodpovědnou práci vykompenzovali peněžní částkou, na které bychom se domluvili. 
Tajemníka OS zastává př. Pavel Echtner. I o něm platí, že je zodpovědný a vždy plní vše, co situace vyžaduje. Mimo práci v OS zastává funkci člena v řídícím výboru ČS CHPH.
Posledním členem výboru OS je př. Josef Fremuth. Tady pochvala nezazní. Nevím, co se u něj v poslední době stalo, ale jeho činnost ve výboru OS je po všech stránkách nulová. Je třeba, aby se znovu zapojil a dokázal, že toto vysazení bylo výjimečné.  
RK:

Předsedou RK je př. Václav Kuželík. Tuto funkci zastává s velkým přehledem. Zúčastňuje se pravidelně schůzí výboru OS a v kontrolní činnosti je velmi zodpovědný, pracovitý a spravedlivý.

Dalším členem RK je př. Jakub Vozábal, který pro nás velmi zodpovědně a rychle zajišťuje veškeré práce, co se týče technického zabezpečení, přestože je vytížen studiemi. Dále bych mu rád za Vás všechny poděkoval za několikaletou pravidelnou práci s videy ze závodů, které je nutné upravovat, stříhat, nahrávat na internet a nemluvě o tom, že všechna videa od prvopočátku zálohuje na soukromém disku předsedy OS. Jen pro Vaši představu, zpracování jednoho videa, kdy jej musí sestříhat a nahrát na internet trvá necelou hodinu.
Jury: pracovala na 100%. Byla u několika rozhodnutí, jak a kdy vypustit problémový závod, který nastal při zhoršení počasí. Víte velmi dobře, že jsme se po společném rozhodnutí museli z jednoho závodu vrátit bez vypuštění holubů. Není to vůbec jednoduché, takové rozhodnutí udělat, ale nebylo v té chvíli vyhnutí. Někdo to dovedl pochopit, někdo toto rozhodnutí kritizoval, ale já si osobně myslím, že to bylo pro dobrou věc a správné.
Řidiči: Jarda Plechatý. To je pan někdo. Díky Petru Sulanovi, který Jardu přivedl, jsme získali po všech stránkách zodpovědného, obětavého a profesionálního člověka, který si kolem sebe vytvořil skupinu doplňujících řidičů, aby zajistil bezproblémovou přepravu v době, kdy nemohl dopravu sám zajistit. Ať to byl Jardy otec, nebo Pavel Raška. Oba dva profesionálním přístupem prováděli jak přepravu, ošetření holubů v průběhu přepravy, před startem, a hlavně hlášení o stavu počasí v místě startu. Patří jim za to určitě velké poděkování. Totéž platí o Františku Reinigerovi. I on je ve všech směrech, co se týče přepravy holubů zodpovědný a obětavý. Navíc Jarda Plechatý se vždy podílel na veškerých opravách na vlecích, dovedl vše zařídit a se vším si věděl poradit. Za výbor i za celou členskou základnu jim patří velké poděkování.
Celkově lze hodnotit uplynulou sezonu, která nebyla vůbec jednoduchá ohledně pandemie, dost velkých ztrát na holubech a holoubatech, za velmi zdařilou a přejme si, aby letošní sezona 2022 proběhla alespoň ve stejném duchu, jak tomu bylo v loňském roce.
Informace k oběma přepravním vlekům. 

Domluvil jsem s předsedou zemědělské společnosti Postřekov, aby nám umožnil zaparkování obou vleků v Postřekově. Oba vleky zde byly celou zimu zaparkovány a ještě budou do konce dubna. Poslední splátku půjčky, kterou máme na nový vlek, bude v letošním roce bez problému splacená. Jak jsem v minulosti při koupi vleku slíbil, tak jsem splnil, takže nebylo potřeba nikterak zvlášť na něj vybírat od členů OS.
Poslední úkoly, které před námi stály, byly Zemská výstava a Celostátní výstava.  
Zemskou výstavu měla pořádat naše OS Domažlice. Vzhledem k situaci, která nastala s ohledem na pandemii, byly všechny výstavy zrušeny, včetně Zemské výstavy, kterou jsme měli uspořádat my. Přestože jsme zkoušeli výstavu přeložit na únor 2022, přesto to nebylo nic platné a Zemská výstava 2021 byla definitivně zrušená.  Zda bude naše OS kandidovat na uspořádání Zemské výstavy 2022, bude záležet na novém výboru, který bude zvolen na podzim roku 2022.
Celkově lze sezonu 2021 hodnotit jako zdařilou. Splnila, co jsme od ní očekávali a to je to nedůležitější. 
K 31. 12. 2021 měla naše OS CHPH Domažlice 141 členů a 10 ZO a 1 MS. Řadí se tak v počtu chovatelů všech OS v Čechách za jednu z největších. Ke konci roku 2021 odešla z naší OS Domažlice ZO Rokycany. Přešla zpět do OS CHPH Český západ, odkud k nám předtím přišla. Přejeme jí, aby se jí tam vedlo a splnilo se její očekávání, za kterým tam šla.
Pomalu se dostávám k samému závěru mé zprávy.
Na závěr mé zprávy chci poděkovat všem členům výboru za vykonanou práci v roce 2021, kterou dělali ve svém volném čase pro všechny členy OS CHPH Domažlice. 
Dále chci poděkovat celé RK a předsedům ZO a MS za práci, kterou v roce 2021 pro zdárný průběh celé sezony 2021 odvedli. Děkuji i všem řadovým členům OS Domažlice. Do nové sezony 2022 přeji všem členům OS CHPH Domažlice, aby závodní sezona začala, jak bude dnes schválená, bez omezení a nemuseli jsme krátit, nebo nedejbože ji rušit. 
Hodně štěstí, rodinné pohody a hlavně hodně zdraví Vám všem i Vašim rodinným příslušníkům přeji jen to nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a chovatelských úspěchů. 
Ať žije a nadále stále vzkvétá náš OS CHPH Domažlice.

Letu zdar.

