Zpráva předsedy OS CHPH Domažlice 
 Vážená dámo, vážení pánové,
Nejprve Vás chci ještě jednou pozdravit, a hlavně Vám poděkovat za to, jak jste zodpovědně přistoupili k účasti na dnešní výroční schůzi OS CHPH Domažlice. 
Nová závodní sezona začala výroční konferencí 2022
Po všech zprávách funkcionářů OS přišlo to hlavní, schválení závodního plánu pro rok 2022, Výborem navržený a společně projednaný závodní plán s předsedy ZO byl konferenci schválen v plném rozsahu. Výroční konference dále schválila startéry, série a celé propozice soutěží v OS CHPH Domažlice. Na této konferenci bylo provedeno školení a přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek výcvikářem OS př. Josefem Bastlem. Svůj úkol beze zbytku splnil a výsledky přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek byly odeslány předsedou OS Domažlice tajemníkovi ČS CHPH př. Jakubcovi. 
Se závodní sezonou vás podrobně seznámí výcvikář OS Domažlice př. Josef Bastl. 
Přesto se chci vyjádřit jen ke kooperaci s OS CHPH Český západ. Po vzájemné domluvě se uskutečnila kooperace v loňské závodní sezoně u dvou závodů. Oba dva závody splnily přesně to, co se od kooperace předpokládalo. Úspora peněz, společné porovnání chovatelů a v neposlední řadě začátek vzájemné spolupráce do dalších sezon. Proč, protože dnešní finanční situaci v samém státním aparátu, která do značné míry tím zasáhla i nás, potkáváme prakticky na každém kroku, velká inflace, proto nám nic jiného nezbývá. Po vzájemné domluvě obou OS bude letošní sezona ve znamení rozšíření kooperace na více společných  závodů. Tím trochu eliminujeme rozpočet na závodní sezonu.
Jury: pracovala na 100 %. Byla u několika rozhodnutí, která se týkala některých problémů v OS, byla operativní, což je velmi důležité.
Startéři: to samé platí o samotných startérech. Všechny závody, i když to nebylo vždy jednoduché, se odletěly v naprostém pořádku. Komise ve složení př. Voneš, př. Bastl a př. Konopík si vždy dovedla poradit s momentální situací, která před samotným startem holubů nastala.
Řidiči: taktéž se velkou měrou podíleli na dobrém průběhu všech závodů a tím celé sezony. Jaroslav Plechatý byl hlavním přepravcem.  Profesionálním přístupem prováděl jak přepravu, ošetření holubů v průběhu přepravy, před startem, a hlavně hlášení o stavu počasí v místě startu. Ve stejném duchu řídil oba řidiče, jak Frantu Reinigera, tak Pavla Raška. Oba patří ke spolehlivým článkům naší dopravy. Patří jim za to určitě velké poděkování, jak od výboru OS Domažlice a určitě také od všech členů OS Domažlice. Navíc Jarda Plechatý se vždy podílel na veškerých opravách na obou vlecích, připravoval vlek na dlouhé závody, dovedl vše zařídit a se vším si věděl poradit. Nebyla to lehká sezona po stránce přepravy, protože jsme zajišťovali přepravu holubů na všechny dlouhé závody pro ostatní OS.
Celkově lze hodnotit uplynulou sezonu, která nebyla vůbec jednoduchá ohledně počasí, hlavně u závodů holoubat, za velmi zdařilou, a hlavně ve všech směrech splněnou, tak jsme si ji na výroční konferenci odhlasovali. Přejme si, aby letošní sezona proběhla alespoň ve stejném duchu, jako tomu bylo v loňském roce.
Pokladní zpráva: 
s tou Vás podrobně seznámí pokladník OS Domažlice př. Václav Oberajtr. Jelikož se Václav z rodinných důvodů na dnešní konferenci omluvil, seznámím Vás se stavem poklady já. 
Přesto se chci u našeho pokladníka Václava Oberajtra zastavit. Patří mu velké poděkování za to, jak perfektně vede pokladnu, protože při dnešním obratu, jaký OS má, to není procházka růžovým sadem. Proto na Vás apeluji, dodržujte splátkový kalendář, aby se nemusel dožadovat některých plateb od některých ZO Domažlic. 
Pozitivní věcí pro nás je to, že k dnešnímu dni nemáme žádnou pohledávku k jiné straně. Půjčky od ČS CHPH a ČMS CHPH jsou splaceny. Nebylo to vůbec lehké zaplatit skoro 550 tisíc za nový vlek.  Vše se podařilo i bez toho, aby byli do splácení vleku přímo zainteresováni samotní členové OS. Musím ještě jednou poděkovat př. Romanu Vonáškovi za to, že domluvil a dotáhl do konce finanční dar od Plzeňského kraje. Nebylo to jednoduché, jak se zdá. Obstrukce, když jsme byli s Romanem na jednání nebyly jednoduché, a hlavně vyřízení a papírování k samotnému daru byly velmi složité.
K 31. 12. 2022 má OS CHPH Domažlice 127 členů, z toho 6 členů do 18 roků a soustřeďuje 9 ZO a 1 MS. Řadí se tak v počtu chovatelů všech OS v Čechách za jednu z největších.
Volby:
Jedním z důležitých úkolů pro OS Domažlice byly volby předsedů a členů výboru do ZO Domažlice. Každá ZO a MS si provedly volby na příští 3 roky, navrhly členy do výboru OS a předsedu OS.
Poté proběhla volební konference OS CHPH Domažlice, na které byl na 3leté funkční období zvolen předseda OS, zvoleni členové výboru OS, předseda RK a 2 členi RK.

Odstupující výbor ve svém funkčním období plnil úkoly svědomitě, tak jak byly před něj postaveny. 
Poslední úkoly, které před námi stály, byly výstavy. 
Díky př. Václavu Kuželíkovi se uskutečnila naše výstava OS CHPH Domažlic.  Za pomoci svých členů ze ZO Příchovice a členů ZO Klatovy uspořádal po všech stránkách velmi pěknou výstavu, na které byla vybrána kolekce na celostátní výstavu v Hluku na Moravě. Tato kolekce nás úspěšně reprezentovala a po delší době jsme dosáhli i celkového pěkného umístnění. 
Zemskou a celostátní výstavu po všech stránkách, to znamená, jak po stránce přepravy holubů, přihlášení a veškeré dokumentace zajišťoval náš výcvikář Pepík Bastl. Tohoto úkolu se zhostil výborně a patří mu velký dík. Stejně si tak svědomitě a zodpovědně plní úkoly, které má ve své náplni, jako výcvikář OS Domažlice. Stále se snaží vylepšovat pro OS věci, které souvisí s celou závodní sezonou a závody celkově. 
Pomalu se dostávám k samému závěru mé zprávy.
 Na závěr mé zprávy chci poděkovat všem členům výboru OS za práci pro zdárný chod OS CHPH Domažlic.
 Dále chci poděkovat celé RK a předsedům ZO a MS za práci, kterou v roce 2022 pro zdárný průběh celé sezony odvedli. Děkuji i všem řadovým členům OS. Do nové sezony 2023 přeji všem členům OS Domažlice, aby sezona začala, tak jak bude dnes schválená.

Přeji všem členům OS hodně štěstí, rodinné pohody, chovatelských úspěchů, a hlavně hodně a hodně zdraví, vím, o čem mluvím. 

Vašim rodinným příslušníkům přeji taktéž jen to nejlepší, hodně zdraví, štěstí a pochopení pro Váš krásný koníček.
Ať žije a nadále stále vzkvétá naše OS CHPH Domažlice.

Letu zdar.

