Zpráva předsedy OS CHPH Domažlice 2024
Vážené dámy, vážení pánové,
Nejprve Vás chci ještě jednou pozdravit, a hlavně Vám poděkovat za to, jak jste zodpovědně přistoupili k účasti na dnešní výroční schůzi OS CHPH Domažlice.
Nová závodní sezona začala výroční konferencí 2023
Po všech zprávách funkcionářů výboru OS Domažlice přišlo to hlavní, schválení závodního plánu pro rok 2023. Výborem navržený a společně projednaný závodní plán s předsedy ZO a MS byl konferencí schválen v plném rozsahu. Výroční konference dále schválila startéry, série a celé propozice soutěží v OS CHPH Domažlice pro rok 2023. Na této konferenci bylo provedeno školení a přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek výcvikářem OS př. Josefem Bastlem. Školení proběhlo v plném rozsahu, tak jak je nařízené v rámci závodního plánu. Následovalo přezkoušení, kde všichni vedoucí zasazovacích středisek prokázali výtečné znalosti. Výsledky přezkoušení vedoucích zasazovacích středisek byly odeslány výcvikářem OS Domažlice př. Bastlem tajemníkovi ČS CHPH př. Ing. Jakubcovi a tajemníkovi ČMS CHPH Ing. Hlaváčkovi. 
Nic nebránilo tomu, aby závodní sezona 2023, jak u starých holubů, tak holoubat mohla začít. Se závodní sezonou 2023 Vás podrobně seznámí výcvikář OS Domažlice př. Josef Bastl. 
Přesto se chci vyjádřit jen ke kooperaci s OS CHPH Český západ. Je velká škoda, že ke kooperaci s OS Český západ nedošlo, přestože byla perfektně připravena oběma stranami. Jak ze strany OS Český západ, kterou zastupoval předseda OS př. Špilar a výcvikář př. Brantlík, tak ze strany OS Domažlice, kterou zastupoval předseda OS př. Voneš a výcvikář OS př. Bastl. Vše bylo připraveno a dohodnuto do detailů, připraveno a navrhnuto ke schválení oběma výročním konferencím. Na poslední chvíli však došlo k tomu, co nikdo nečekal. V průběhu výroční konference OS Český západ, došlo ke změnám dohodnuté kooperace, kde ze strany Českého západu došlo k vypuštění dohodnutých krátkých tratí a viditelné nechuti v kooperaci s OS Domažlice pokračovat. Proto byl na můj pokyn, který směřoval k výcvikáři OS př. Bastlovi jasný a zněl, aby vypracoval náhradní závodní plán na rok 2023. Takto upravený závodní plán, byl výroční konferencí jednomyslně schválen. Jedno je však jasné, jak ze strany ekonomické, tak ze strany lidské. Musíme najít znovu vzájemnou důvěru a snahu ve vzájemných kooperačních závodech, pokračovat a znovu otevřít jednání a tím najít společnou cestu a důvěru. Z toho vyplývá - úspora peněz, společné porovnání chovatelů, koeficienty a v neposlední řadě začátek vzájemné spolupráce do dalších sezon, protože úbytek chovatelů v OS CHPH se nezastaví, spíž se bude prohlubovat.
K závodní sezoně holoubat. Nebudu Vám znovu připomínat, jak probíhal poslední 5 závod. Bylo toho řečeno dost, jak při jednání výboru OS Domažlice, rozšířeného o předsedy ZO a MS CHPH Domažlice. Bylo jen na domluvě, jak si to obě OS dohodnou, což potvrdil ve svém vyjádření i samotný řídící výbor ČS CHPH ve své zprávě. Jak se k tomu každý jednotlivý člen OS Domažlice postavil, je pochopitelně jeho věcí. Ale zákonitě si musí sám uvědomit a vyvodit ze svého jednání patřičné následky. Nikdo ani v nejmenším se nesnažil někomu vědomě ublížit. Na všechny musí být stejný metr proto padni komu padni.
Oba výbory OS Domažlice a OS Český západ neshledaly žádné pochybení, vše bylo předem dohodnuto a všemi členy obou OS schváleno. Na případné dotazy, nebo připomínky, k tomuto poslednímu závodu holoubat jsem Vám v diskuzi připraven odpovědět.
Tolik k závodní sezoně 2023
Další důležitou věcí byl samotný průběh závodní sezony 2023.
Jury – Startéři - Řidiči: lze shrnou v jedno a to samé. Všichni, kteří byly výroční konferenci navrženi a schváleni se snažili plnit úkoly co nejlépe. Všechny závody, i když to nebylo vždy jednoduché, se odletěly v naprostém pořádku a v plném rozsahu.
Zvlášť se však musím zastavit u přepravců. Velkou měrou se podíleli na dobrém průběhu všech závodů a tím celé sezony. Jaroslav Plechatý byl hlavním přepravcem. Profesionálním přístupem prováděl jak přepravu, ošetření holubů v průběhu přepravy, před startem, a hlavně hlášení o stavu počasí v místě startu, což je velmi důležité. Ve stejném duchu řídil, i druhého řidiče, Pavla Raška. Oba dva patří ke spolehlivým článkům naší dopravy. Patří jim za to určitě velké poděkování, jak od výboru OS Domažlice, tak určitě také od všech členů OS Domažlice. Navíc Jarda Plechatý se vždy podílel na veškerých opravách na obou vlecích, připravoval vlek na dlouhý závod, technickou prohlídku, dovedl vše zařídit a se vším si věděl poradit.
Celkově lze hodnotit uplynulou sezonu, která nebyla vůbec jednoduchá, ohledně počasí, hlavně u závodů holoubat, za velmi zdařilou. Hlavně ve všech směrech splněnou, tak jsme si ji na výroční konferenci odhlasovali. Přejme si, aby letošní sezona proběhla ve stejném duchu, jako tomu bylo v loňském roce.
Pokladní zpráva: 
s tou Vás podrobně seznámí pokladník OS Domažlice př. Václav Oberajtr. 
Přesto se chci u našeho pokladníka Václava Oberajtra zastavit. Patří mu velké poděkování za to, jak perfektně vede pokladnu, protože při dnešním obratu, jaký OS má, to není procházka růžovým sadem. Proto na Vás apeluji, dodržujte splátkový kalendář, aby se nemusel dožadovat některých plateb od některých ZO Domažlic. Musím se zastavit a poděkovat př. Romanu Vonáškovi za to, že se opět angažuje ve finanční pomoci pro OS Domažlice u Plzeňského kraje. 
Pozitivní věcí pro nás je to, že k dnešnímu dni nemáme žádnou pohledávku k jiné straně. Schválený rozpočet na rok 2023, byl vyrovnaný, což je nejdůležitější.
Výbor OS CHPH Domažlice:
Po odstoupení př. Jiřího Konopíka, jak z výboru OS Domažlice, tak ze svazu CHPH, byl výbor OS doplněn na podzimní konferenci OS Domažlice o př. MUDr. Jakuba Vozábala. Každý člen výboru se snažil plnit úkoly, které byly důležité pro zdárný chod OS Domažlice. Musím vyzdvihnout př. Bastla, který se snažil po všech stránkách zajistit zdárný chod závodní sezony, výstavy atd. Je škoda, že někteří naši členové ho za zády pomlouvají. Nikdo z nich neví, co za takovou prací, kterou on dělá, stojí úsilí a odříkání. Proto Vás nabádám k tomu, abyste se snažili ho pochopit po všech stránkách a ty „v uvozovkách“ chytré, co všechno ví, prostě neposlouchali a ignorovali. Je jisté, že se budou všemožně snažit očernit, jak mou osobu, tak př. Bastla. To se již v poslední době děje a bude to hlavně v nastávající závodní sezoně, kdy bude vše, co souvisí ze závody, špatně. Oba dobře víme, že se snažíme pro OS Domažlice dělat jen to nejlepší a každý člen OS si musí uvědomit, že v některých rozhodnutích to prostě jinak nejde.
K 31. 12. 2023 má OS CHPH Domažlice 124 členů, z toho 6 členů do 18 roků a soustřeďuje 8 ZO a 2 MS. Řadí se tak v počtu chovatelů všech OS v Čechách za jednu z největších OS CHPH.
Poslední úkoly, které před námi stály, byly výstavy. 
Díky př. Václavu Kuželíkovi se uskutečnila výstava OS CHPH Domažlic. Za pomoci svých členů ze ZO Příchovice a členů ZO Klatovy uspořádal po všech stránkách velmi pěknou výstavu, na které byla vybrána kolekce na celostátní výstavu. Tato kolekce nás úspěšně reprezentovala a naše OS Domažlice dosáhla i celkového pěkného umístnění.
Zemskou a celostátní výstavu po všech stránkách, to znamená, jak po stránce přepravy holubů, přihlášení a veškeré dokumentace zajišťoval náš výcvikář Pepík Bastl. Tohoto úkolu se opět zhostil výborně a patří mu za to velké poděkování. 
Pomalu se dostávám k samému závěru mé zprávy.
Na závěr mé zprávy chci poděkovat všem členům výboru OS Domažlice, předsedům ZO a MS za práci pro zdárný chod OS CHPH Domažlic a v neposlední řadě i všem členům celého OS CHPH Domažlic.
Dále chci poděkovat celé RK a hlavně předsedovy RK př. Václavu Kuželíkovi. Tak jak je u něho zvykem, moc nemluví a dělá.
Další člen, kterému bych chtěl poděkovat, je MUDr. Jakub Vozábal, který se stará o naše webové stránky a hlavně tvorbu videí ze závodů. Není to vůbec jednoduchá práce, ale hlavně poskytuje všem členům OS Domažlic informace. 
Do nové sezony 2024 přeji všem členům OS Domažlice, aby celá závodní sezona, kterou si dnes odhlasujeme, začala pro všechny členy ve spokojenosti, úspěchu a pokoře.
Přeji všem členům OS hodně štěstí, rodinné pohody, chovatelských úspěchů a hlavně hodně a hodně zdraví.  

Vašim rodinným příslušníkům přeji taktéž jen to nejlepší, hodně zdraví, štěstí a pochopení pro náš krásný koníček.
Ať žije a nadále stále vzkvétá naše OS CHPH Domažlice.

Letu zdar.

